

О Т З Ы В

на автореферат диссертации Гловой Дарьи Владимировны на тему «Технологии управления предприятием на основе стоимостного подхода», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика предпринимательства

Рецензируемый автореферат диссертации Гловой Д.В. содержит достаточную информацию для подтверждения актуальности и новизны проведенного в нем исследования. Новые условия хозяйствования требуют переосмысления значительного количества экономических категорий и понятий, преодоление устойчивых стереотипов мышления управленцев, разработки новых методических подходов, которые позволили бы ориентироваться на достижение конечных результатов деятельности предприятия, одним из которых является его рыночная стоимость.

Диссертантом предложены новые решения задачи обеспечения развития технологий управления предприятием на основе стоимостного подхода. Особое внимание вызывает разработанная диссертантом концепция технологии управления предприятием, которая базируется на методологических основах адаптивного управления, и позволяет повысить эффективность и обосновать принятие стратегических решений в долгосрочной перспективе.

В автореферате сформулированы конкретные практические рекомендации по внедрению стоимостных технологий на основе ситуативного подхода и теории принятия решений, что позволяет выявлять и поддерживать стратегический уровень стоимости бизнеса по устранению негативных изменений внешней и внутренней среды в виде изменения стоимости.

Можно положительно оценить разработанный диссертантом методический подход к оценке стоимости предприятия, основанный на

принципах управления знаниями и позволяющий более детально учитывать влияние интеллектуального капитала предприятия на создаваемую им стоимость, комплексно оценивать стоимостные показатели в условиях современной экономики

Основным замечанием является то, что формулы (1), (2), (3), приведенные в автореферате, не позволяют судить о содержании экономико-математического моделирования в традиционном понимании этого термина.

Несмотря на отмеченный недостаток, работа заслуживает высокой оценки. Анализ основных положений диссертационного исследования, изложенных в рецензируемом автореферате, позволяет сделать вывод, что соискатель внес значительный вклад в решение актуальных задач теории управления предприятием на основе стоимостного подхода. Результирующие выводы и практические рекомендации обладают несомненной практической значимостью. Глотова Д.В. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика предпринимательства

Д.э.н., профессор кафедры менеджмента

ЧУ ВО Институт законовeдения и управления
Всероссийской полицейской ассоциации

Почтовый адрес: 300028, г. Тула, ул. Болдина, 98
факс:(4872) 24-76-16, e-mail: box@izuvpa.ru

 В.М. Тихобаев

Подпись Тихобаева В.М. заверяю

Проректор по учебно-методической работе
ЧУ ВО Института законовeдения и управления ВПА
кандидат педагогических наук, доцент



 А.Ю. Соловьев